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                Τουριστική ανάπτυξη με πρωταγωνιστή τη Γυναίκα.

Στο Επιστημονικό Πάρκο Πατρών πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 11 Μαΐου
συνάντηση με ενδιαφέρουσες εισηγήσεις και αντικείμενο το συντονισμό των 
δραστηριοτήτων ενός σημαντικού διακρατικού έργου με γενικό τίτλο: «Η εικόνα 
της μητέρας μεταξύ παράδοσης και σύγχρονης εποχής» που έχει ως στόχο
την προβολή και τουριστική αξιοποίηση των εμπλεκομένων στο έργο περιοχών.   

Αναλυτικά, το έργο αφορά τη μελέτη, αποτίμηση και προβολή του ρόλου της
γυναίκας-μητέρας, όπως αυτός αποτυπώνεται στην ιστορία της τέχνης και τη
λαογραφία, με κορυφαία φιγούρα την Παναγία, και του ρόλου της γυναίκας στις
λατρευτικές εκδηλώσεις, όπως αυτές συνέβαλαν και συμβάλλουν στη δημιουργία 
και διατήρηση των εθίμων, καθώς και στη διατήρηση και διάδοση της
θρησκευτικής τέχνης. 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΑΙΝΙΑΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

Στο πλαίσιο του έργου θα πραγματοποιηθεί έρευνα και καταγραφή των τοπικών 
πολιτιστικών στοιχείων που συνδέονται με το διαχρονικό ρόλο της γυναίκας, όπως
αυτός αποτυπώνεται στην Τέχνη (προβολή Μουσείων, Εκθέσεων κ.α.), και 
παράλληλα μελέτη της συμβολής της στην εξέλιξη του κοινωνικοοικονομικού 
γίγνεσθαι των τοπικών κοινωνιών (συμβολή στην ανάπτυξη βιομηχανιών, 
βιοτεχνιών κ.α.), ώστε το αποτέλεσμα αυτής της έρευνας να δημιουργήσει μια 
καινοτόμο μορφή εναλλακτικού τουρισμού. 

Στο πλαίσιο αυτό θα πραγματοποιηθούν πολιτιστικές ανταλλαγές που θα 
περιλαμβάνουν θεατρικές και μουσικές παραστάσεις θεατρικών και μουσικών
σχημάτων προερχόμενων από τις περιφέρειες της Ελλάδας και της Ιταλίας που 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα.

Επίσης, θα πραγματοποιηθεί διαγωνισμός ταινίας μικρού μήκους με θέμα  
το ρόλο της γυναίκας στο κοινωνικό γίγνεσθαι, στον οποίο μπορούν να 
λάβουν μέρος Έλληνες και Ιταλοί σκηνοθέτες.       

Στο συγκεκριμένο διακρατικό έργο (Ελλάδα-Ιταλία), που ανήκει στο Ευρωπαϊκό 
Πρόγραμμα INTERREG, συμμετέχουν: Το Εργαστήριο Γνώσης και Ευφυούς 
Πληροφορικής του τμήματος Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης του ΤΕΙ Ηπείρου, το 
Επιστημονικό Πάρκο Πατρών και ο Δήμος Λευκάδας από την πλευρά της Ελλάδας 
και ο Δήμος Lecce, το Πανεπιστήμιο του Lecce και η Ακαδημία Καλών Τεχνών του 
Lecce από την πλευρά της Ιταλίας. 

Το ΤΕΙ Ηπείρου, ως εταίρος του έργου, έχει αναλάβει τη δημιουργία του δικτυακού 
τόπου (web site) του έργου, την επιστημονική έρευνα και μελέτη που αφορά τις 
εμπλεκόμενες ελληνικές περιφέρειες Ηπείρου και Ιονίων Νήσων, καθώς και τη 
δημιουργία θεματικών χαρτών με τη χρήση της τεχνολογίας G.I.S.. Τα πορίσματα 
της επιστημονικής έρευνας και οι θεματικοί χάρτες θα ενταχθούν στο CD που θα 
δημιουργηθεί στα πλαίσια του έργου, όπου θα εμπεριέχονται τα αποτελέσματα 
όλων των δράσεων των εταίρων του έργου, με σκοπό να καταστεί αυτό ένα 
εύχρηστο εργαλείο που θα συμβάλει στην προβολή των εμπλεκόμενων περιοχών, 
στην αξιοποίηση των τουριστικών τους δυνατοτήτων και γενικά στην προώθηση 
του εναλλακτικού τουρισμού. 


